

Консультация для родителей

«Рисование свечой и акварелью на бумаге»

Все дети очень любят рисовать и создать собственные шедевры. Рисование создает много положительных эмоций для детей. Нужно помнить, что в изобразительном искусстве помимо традиционных способов рисования могут применяться и нетрадиционные техники, одной из которых является рисование воском и акварельными красками. Это волшебное, необычное рисование, в некотором роде игра, которая не утомляет детей, а наоборот дает им положительные эмоции. Такая техника выполнения рисунка обычно приводит детей в восторг, завораживая конечным эффектом появления изображения на листе бумаги.

Техника рисования с помощью свечи

Для начала необходимо на белом листе бумаги нарисовать рисунок свечой. Лучше если бумага будет плотной. Поскольку дети не знают о свойстве воска отталкивать воду, для них такой способ рисования покажется волшебным и невероятным.

Можно дать ребенку лист с уже нарисованным свечой контуром какого-либо изображения, а можно предложить малышу самостоятельно нарисовать этот контур. Для этого сначала надо нарисовать рисунок простым карандашом, а уже затем обвести его по контуру свечкой. Далее следует перейти к рисованию акварельными красками. Лучше использовать более темные цвета акварели: синий, черный, фиолетовый, так эффект будет более заметен. Необходимо взять широкую кисть, обмакнуть ее в акварельную краску и закрасить лист бумаги. Краска сползет с созданного контура, так как парафин, из которого сделана свеча, жирный. Рисунок появится как по волшебству!

После высыхания рисунка можно дополнительно прорисовать некоторые элементы.

Таким способом можно нарисовать множество разных изображений: снежинки, звезды, листья, рыбок, сердечки и многое другое.

Позвольте вашему ребенку ощутить положительные эмоции как от самого процесса, так и от результата рисования воском!

Приятного вам творчества!











